



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Ізмаїл

31 січня 2023 року

№ 19/ВА-2023

**Про внесення змін до розпорядження
голови Ізмаїльської районної державної адміністрації
№ 146/А-2021 від 15.07.2021 «Про утворення комісії з
питань дотримання законодавства про працю»**

Відповідно до статей 13, 24 пункту 9 частини 1 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати», розпоряджень Одеської обласної державної адміністрації від 03.06.2021 року № 580/од-2021 «Про заходи щодо підвищення рівня середньої заробітної плати на підприємствах, установах, організаціях області», від 12.05.2021 року № 490/од-2021 «Про заходи щодо забезпечення погашення заборгованості з виплати заробітної плати» з метою дотримання законодавства про працю, підвищення рівня погашення заборгованості із заробітної плати та легалізації робочих місць:

1. Виключити зі складу комісії начальника відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства Ізмаїльської районної державної адміністрації.
2. Включити до складу комісії завідувача юридичного сектору апарату Ізмаїльської районної державної адміністрації.
3. Затвердити оновлений склад комісії з питань дотримання законодавства про працю Ізмаїльської районної державної адміністрації (додаток 1).
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Ізмаїльської районної державної адміністрації Михайла ШАРАФАНЕНКА.

В. о. голови



Михайло ШАРАФАНЕНКО

Додаток
до розпорядження голови Ізмаїльської
районної державної адміністрації
від 31.01.2023 р. № 19/ВА-2023

СКЛАД
комісії з питань з питань дотримання законодавства про працю

Перший заступник голови Ізмаїльської районної державної адміністрації, голова комісії
Начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та екології Ізмаїльської районної державної адміністрації, заступник голови комісії
Головний спеціаліст відділу економіки, агропромислового розвитку та екології Ізмаїльської районної державної адміністрації, секретар комісії
Члени комісії:
Завідувач юридичного сектору апарату Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації
Начальник відділу фінансів Ізмаїльської районної державної адміністрації
Начальник відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Ізмаїльської районної державної адміністрації
Директор Ізмаїльського міськрайонного центру зайнятості (за згодою)
Начальник Південного відділу податків і зборів з фізичних осіб та проведення камеральних перевірок управління податкового адміністрування фізичних осіб Головного управління ДПС в Одеській області (за згодою)
Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській області (за згодою)
Головний державний інспектор Головного управління Держпраці в Одеській області (за згодою)
Представник Ізмаїльської міської ради (за згодою)
Перший заступник Кілійського міського голови з питань діяльності виконавчих органів (за згодою)
Перший заступник Ренійського міського голови з питань діяльності виконавчих органів (за згодою)
Начальник відділу праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Вилківської міської ради (за згодою)
Начальник відділу соціального захисту населення Саф'янівської сільської ради (за згодою)
Заступник Суворовського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів (за згодою)

В. о. голови



Михайло ШАРАФАНЕНКО